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Concours d'accés en 1% année des ENSA du MAROC 2018
Epreuve de Mathématiques
Durée : 1H30

Q1 :Soient a,b >0, on considéere la suite :
(b% 4 ab — a®)u, — a?
Uil = T2y, 1 b2 — ab — a?

I b
| i
* = b ¥ - Fan é ' é #
En remarguant que la suite v, = p—estune suite arithmétique, u, estegala:
{ "
_an+hb _n+b C: an—b D: an+b
" bn+a ‘m+a " bn-a " n+a

Q2: Pourn € N*, on considére la suite :

bl
Il
i}

Onau, €1 avec

a:l=[0f |@f =[31] C:I=[23[ D:1=[12]

Q3: On considére toujours la suite de la question 2 ci-dessus, lim,_, .., u, est égale 2 :

A: \3 B:ln(3) C: In(V3) @:9
Q4 : Sachant que (ln (x + V4 + x* i, = ﬁ la valeur de I'intégrale

| _f;\f4+x2dx

est;

| A 3+ﬂf'§ V(—s A 3+§ L f : ﬁ 5 4o e
e E [emE-nd  [cm®D)-3 [on(ms),

|05 On considere I'équation trigonométrique suivante : (E): cos*(3x) + sin*(3x) = 1 —

| Les solutions de (E) sont de |2 forme :
ko
kez D:x= = ke
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Q6 : Soit le réel

474305 *[7-3V5
A= ’ - :
2

En calculant A%, la valeur de A est : e

T i |
A= C:a=2 DLEA=3
A:h=0 B:A=1 1 |
1 . e —
Q7 :soita > 0, lavaleur de l'intégrale
a
J a? — x*dx
0

ast :

\ [
ma

|

t |

I

j i G ¢ érotéesde 1

Q8 : On jette 3 fois un dé a 6 faces num - h
obtenus. On note Q(x) = ax? +bx+c. la probabilité pour que Qadmet u

36, etonnoted, betc les résuitats successifs
i e seule racine double est : |

5 9
11 s Ci— =
| Ai— B 716 216 | 216 |
| |

Q9 : Une urne contient 4 boules jaunes, 3 boules rouges et 3 boules bleues. Les boules sont
indiscernables au touché. L'expérience consiste 3 tirer au hasard successivement deux boules {une
apres [‘autre) sans remise.
La probabilité d’obtenir la deuxiéme boule tirée de couleur rouge est :

97 15 Ao D'E
A-EE B'E c"]ﬂ . |

/ Q10 : On considere toujours la méme expeérience.

La probabilité d’obtenir |a deust®me boule tirée rouge sachant que la Pffmiére est jaun ESt:ﬁij J ym

la Mdmmqwtﬁ%im e a2

: b
A'/{? % B: % C:% 5"

ox|n

Dreamjob ma


https://www.dreamjob.ma/

a1l ' 7 14 £
- ";151-‘
|
Te 7
i C:— D:-
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A= 8 '
&

: . = = o
; cos (=) est .
En relation avec la aquestion précedente, la valeur de cos A hED

Qiz
— pr—
J3 2 22 y 27
i =1 g 1 D:— |
A { - B' .‘:_ c - p \ 7
.‘ 1
———— S, ===
) s :
Qi3 Soit a = cos |- | cos [II—,"] . En calculant a sin {E}, la valeur de a est
N '| |
i 5.1 | N

Q14 : A partir de !'expression de la valeur de a (question précédente) |a valeur de

b= .\in{’;]s‘in |%T) est :

] : | ;

= =

| 3 1 5

/ B:— | C:= D: |-
4 | 4 \ 4

Q15 : Soient A, B deux points distincts du plan. L'ensemble des points M tel que

AM.AM — 4AM.BM = 0 est:

= |
ito y - Un disque
A : Lne droite i B : Uncercle C!Une demi-droite | V% .

- Dreamjob ma


https://www.dreamjob.ma/

| Q16 : L'expression simpl fice de

| S k? 45k +6
| Un =) | k2 + 5k +4
| k=0
| ‘est’
| T
| 6n+3 [ o  n+e ‘ N4 d D 3nt6
| :n+-4 i ‘an+6 B3 _ n+4
|

[ 1 = e
1 Q17: Le concours d'entrée a la premiere annee des ENSA pour I'année 2019-2020 se
déroule le 23 Juillet 2019.
| Le nombre des unités de 232917 est :

| A: 3 B: 9 Ga 1 D: 7
| Q18 : La valeur du produit suivant
mn
k k
Uy = | |(e* +e~2)
k=1
est:
|
: M eznﬂ._e_znﬂ 8 gzﬂ-l_'_a-zﬂ-i-‘.l 5 Earl.+1_-e_zﬂ+‘l ezﬂ+1+e'2n+1
= g — St
N |r * NES Ete " e +e!

| Q19 : Soient £, (x) = e* + nx2-3 etuy lasolutionde f,(x) =0 (x=0, n>0), u, Eﬂi"

|
|

| A: est croi | o
“Toissapte B % est décroissante C : est stationnaire | D : est périodique

L

Q20 : Sujte 3 : .
| Ulte 3 |2 question precédente, lim., , e Uy est égalea:

f—
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